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Horská služba ČR je pro Českou republiku výrazným bezpečnostním a sociálním pilířem,
který pomáhá lidem v náročných přírodních podmínkách a zvyšuje bezpečnost v horských
regionech. „Je pro mě ctí, že mohu potvrdit dlouhodobou podporu MMR ve financování a
rozvoji činnosti HSČR. Ministerstvo vnímá Horskou službu jako klíčového partnera při
zajišťování pomoci turistům, horským obyvatelům i dalším uživatelům horských oblastí.
Naše spolupráce není o jednorázové podpoře, je to kontinuální závazek, který chce MMR
dále prohlubovat,“ uvedla ministryně pro místní rozvoj a nově zvolená předsedkyně správní
rady HSČR Zuzana Mrázová.

„Horská služba je pojícím článkem mezi zdravotníky a zraněnými v horských regionech a nejedná se
již pouze o pomoc turistům, ale také místním obyvatelům, kteří žijí v těžko dostupných lokalitách
anebo v horských městech a obcích. Právě díky podpoře, kterou nám ministerstvo pro místní rozvoj
poskytuje můžeme naše služby zkvalitňovat a také spolupracovat se záchranářskými organizacemi
pracujícími za hranicemi naší země,“ podotkl René Mašín.

Podpora a financování

Ministerstvo pro místní rozvoj poskytuje Horské službě finanční prostředky v rámci programů na
rozvoj a obnovu materiálně-technické základny, vzdělávání, provoz a modernizaci výjezdové
techniky, a dalších aktivit, které přispívají k efektivní ochraně života a zdraví v náročných horských
podmínkách. Financování se řídí aktuálními dotačními programy MMR, které HSČR každoročně
umožňují plánovat a garantovat kvalitní služby na území České republiky.
Dotační tituly, prostřednictvím kterých je provoz Horské služby financován, nesměřují pouze
k materiálnímu vybavení členské základny, zahrnují také provoz, vzdělávání, rekonstrukci nebo
výstavbu nových stanic v místech, kde je trvale potřeba těchto služeb.

Spolupráce a budoucí rozvoj

„Dlouholeté podpory ministerstva si nesmírně vážíme. Vždy jsme se na ni mohli spolehnout, a to i v
časech, které přinášejí turbulentní situaci do financování neziskových organizací,“ řekl René Mašín
ústřední náčelník HSČR.
Díky podpoře MMR může Horská služba rovněž spolupracovat se zahraničními záchranářskými
organizacemi, například prostřednictvím programů přeshraniční spolupráce jako INTERREG, který
umožňuje horským záchranářům z Jizerských hor a Krkonoš společná cvičení a výměnu zkušeností se
záchranáři horských služeb z polské horské služby GOPR.
„Sama jsem se byla nedávno podívat na služebně Horské služby v Bedřichově. Budova je krásně
opravená a je vidět, že i naplno využívaná. Měla jsem tu možnost pozorovat práci přímo na
dispečinku i v terénu a jen jsem se utvrdila, že silná a systémová spolupráce mezi Ministerstvem pro
místní rozvoj a Horskou službou musí pokračovat i v následujících letech. Naším společným cílem je
zajistit, aby občané i návštěvníci horských regionů mohli spolehlivě počítat s rychlou pomocí
profesionální a moderně vybavenou Horskou službou,“ doplnila ministryně Mrázová.
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